



По сообщению члена Экспертного Совета РДА проф. Джахона Азонова (<http://www.diaabetes-ru.org/ru/news/ololo/azonov-dzhahon-azonovich--chlen-ekspertnogo-soveta-rda>) в Душанбе открылся первый в стране современный «Диабетический образовательный и реабилитационный центр».

26 февраля текущего года с участием Министра здравоохранения и социальной защиты населения Республики Таджикистан Насима Олимзода Чрезвычайного и Полномочный Посла Турецкой Республики в Республике Таджикистан Али Рафъява Кексал в городе Душанбе был сдан в эксплуатацию современный центр диабета.





Блогерский портал, посвященный жизни в Таджикистане. Сайт посвящен жизни в Таджикистане. Сайт посвящен жизни в Таджикистане.



Видеострижка в республиканском центре «Медицина для граждан» в «Республиканский центр охраны здоровья»